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TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2022 

 
 
 

1ª ATA DE SESSÃO - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
 

 
 
Às nove horas do dia cinco de junho do ano de dois mil e vinte e três, na sala de 

reuniões da Secretaria de Economia e Finanças – Município de Jahu/SP, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação, designada pela Portaria de n.º 780, de 30 de janeiro de 2023, composta 
pelos servidores: Rosemary Aparecida Valentim, Presidente, Bruno Boaretti Nogueira, Otávio 
Nascimento Gomes Figueira e Adriel Felipe Pavan dos Santos, membros da Comissão, para a 
abertura dos envelopes de habilitação do certame licitatório na modalidade: Tomada de Preços 
nº 007/2022, tipo empreitada por preço global, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS 
PARA CONSTRUÇÃO DE MONUMENTOS NAS VIAS DE ACESSO (ENTRADA) NO MUNICÍPIO 
DE JAHU/SP. 

Ato contínuo, a Presidente da Comissão declarou aberta a Sessão Pública, em 
conjunto com os demais membros da comissão para abertura dos envelopes das empresas 
participantes sendo elas:  

1. CODEX ENGENHARIA EIRELI – CNPJ nº 09.305.487/0001-95, representada pelo Sr. 
Rodrigo Fernando Martins; 

2. PREVEN OBRAS E SOLUÇÕES EM ENGENHARIA LTDA - ME -  CNPJ nº 
42.786.793/0001-66, representada pelo Sr. José Marcelo Domingues Neves.  

 
Em seguida, prosseguiu-se com a abertura do ENVELOPE DE Nº 01 - 

HABILITAÇÃO, sendo as documentações neles contidas verificadas, examinadas e rubricadas 
por todos os presentes.  

A Comissão passou analisar os documentos das duas empresas participantes, 
no que tange aos documentos requisitados em edital, conforme os itens 8 -ENVELOPE Nº 01 “ 
HABILITAÇÃO“. 

Constatou-se que todas as empresas atenderam aos requisitos editalícios de 
Habilitação jurídica, Regularidade Fiscal e trabalhista, Qualificação Econômica-Financeira e 
Docmentação Complementar. 

Referente a Qualificação Técnica, a Sra. Presidente informou que encaminhará o 
processo para a Secretaria requisitante para análise e manifestação.  

Indagados os representantes quanto a possíveis apontamentos, o Senho 
representante da empresa PREVEN OBRAS E SOLUÇÕES EM ENGENHARIA LTDA ME, 
realizou a punho conforme o transcrito abaixo: 

“Contrato Social está divergente da última atualização da Jucesp, Sugiro uma 
conferencia com a mesma (Empresa citada CODEX) 

 Contrato Social e CRC, estavam dentro do envelope sem autenticação e foi 
autenticado posterior a abertura do mesmo ( Empresa Citada CODEX)  
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No Item 8.5 – Qualificação Técnica, a empresa CODEX não apresentou nenhum 
documento do órgão resposal que comprove que a empresa está validade na Data do certame e o 
mesmo item solicita esta pedindo a validação, qual poderia ser comprovada pela quitação de 
débitos e profissões. 

Todos os apontamentos foram feitos pela empresa PREVEN OBRAS E 
SOLUÇÕES EM ENGENHARIA  

Data de 05/06/2023 “ 
José Marcelo D. Neves 
A Sra. Presidente informou que suspenderá a sessão para encaminhamento à 

Secretaria de Habitação e Planejamento Urbanistico para a verificação técnica e dos 
apontamentos de qualificação técnica realizados em sessão. O resultado será públicado nas vias 
oficiais, bem como dar-se-á o prazo legal de cinco dias úteis a contar da data de publicação.  

Nada mais havendo digno de nota, nem a ser tratado, a Sra. Presidente 
encerrou-se a sessão, indo esta ata assinada pela Comissão Permanente de Licitação e Licitantes 
presentes. 

 
Jahu, 05 de junho de 2023. 

 
 

ROSEMARY APARECIDA VALENTIM 
PRESIDENTE DA COMISSÃO 

 
 

 
OTÁVIO NASCIMENTO GOMES FIGUEIRA 

Membro da Comissão 
 
 

BRUNO BOARETTI NOGUEIRA 
Membro da Comissão 

 
 

ADRIEL FELIPE PAVAN DOS SANTOS 
Membro da Comissão 

 
 
 

RODRIGO FERNANDO MARTINS 
CODEX ENGENHARIA EIRELI 

 
 

JOSÉ MARCELO DOMINGUES NEVES.  
PREVEN OBRAS E SOLUÇÕES EM ENGENHARIA LTDA 
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